

معاون وزیر دادگستری:

فرآیند دادرسی‌ها کوتاه می‌شود



گروه جامعه: معاون پارلمانی وزیر دادگستری گفت: با اجرای طرح زمان‌بندی رسیدگی به پرونده‌ها فرآیند دادرسی در محاکم کوتاه می‌شود. عبدالعلی میرکوهی در گفتگو با خبرنگار مهر، با مثبت‌اندازی کردن طرح زمان‌بندی رسیدگی به پرونده‌ها گفت: پرونده‌ها بر اساس نوع جرایم و نوع دعای تقسیم‌بندی می‌شود و در مهلت زمانی ضرب‌الاجلی مورد رسیدگی قرار می‌گیرد. معاون پارلمانی وزیر دادگستری تصریح کرد: گرچه نسبت به سال‌های گذشته اقداماتی در جهت رفع معضل اطاله دادرسی انجام و به گونه‌ای زمان دادرسی کوتاه‌تر شده است، اما همچنان این مشکل پابرجاست.

وی اظهار کرد: امید است اجرای طرح زمان‌بندی پرونده‌ها منجر به رفع اطاله دادرسی و کوتاه شدن سیر رسیدگی به پرونده‌ها شود. میرکوهی خاطر نشان کرد: رئیس قوه قضاییه نیز از مدت زمان رسیدگی به پرونده‌ها در محاکم راضی نیست و بنا دارد با طرح‌های اینجینیتی فرآیند دادرسی را کوتاه و به معضل اطاله دادرسی پایان دهد.

امکان پرداخت جرایم رانندگی از طریق تلفن، اینترنت و خودپرداز

گروه جامعه: به گفته جانشین رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی، در جهت اهداف دولت الکترونیک، رانندگان می‌توانند جرایم تخلفات رانندگی را از طریق تلفن‌بانک، اینترنت یا خودپرداز بدون مراجعه به بانک پرداخت کنند. سردار هادیان‌فر در گفتگو با فارس ضمن اشتهار به فراهم شدن امکان پرداخت الکترونیکی جرایم و تخلفات رانندگی گفت: رانندگان می‌توانند تمامی خلافی‌های خود را از طریق سیستم خودپرداز ATM و بدون مراجعه حضوری به بانک پرداخت کنند.

وی ادامه داد: برای پرداخت جرایم رانندگی از طریق تلفن‌بانک متقاضیان با شماره تلفن ۰۲۱-۲۷۸۴ تماس بگیرند و با وارد کردن شناسه پرداخت که در پرینت تخلفات درج می‌شود، اقدام به پرداخت رانندگی کنند.

سردار هادیان‌فر ادامه داد: برای پرداخت جرایم رانندگی از طریق اینترنت نیز متقاضیان به سایت بانک ملی به نشانی WWW.BMI.IR مراجعه و اقدام به پرداخت جرایم معوقه کنند. وی با اشاره به رفع مشکلات اجراییات در سیستم راهنمایی و رانندگی گفت: هم‌اکنون اجراییات دارای سیستم هوشمند و به‌روز است که این سیستم قادر به شناسایی اطلاعات غلط بوده و زور وادین اطلاعات به سیستم جلوگیری می‌کند.

وی ادامه داد: هم‌اکنون جرایم رانندگی از طریق پیام کوتاه با شماره ۰۵۱۵۳۰۰ و با وارد کردن VIN خود که پشت کارت آن درج شده، به صورت آنلاین قابل دریافت است. جانشین رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی با اشاره به راه‌اندازی آزمایشی رسیدگی به شکایات اجراییات در دفاتر پلیس ۱۰+ در تهران گفت: از هفته ناجا، این طرح به صورت کامل در تهران اجرا می‌شود و سپس در مراکز استان‌ها و سایر شهرستان‌ها گسترش خواهد یافت.

اعلام جزئیات

آزمون معادل کارشناسی ارشد



گروه جامعه: معاون سازمان سنجش آموزش کشور با اشاره به برگزاری آزمون دارندگان مدرک معادل کارشناسی ارشد سال ۸۷ در روز جمعه ۱۲ مهر ماه گفت: این آزمون با شرکت ۱۰ هزار و ۵۷۰ داوطلب منحصرا در تهران برگزار می‌شود.

حسین توکلی با بیان این که این آزمون در ۱۰۷ رشته امتحانی و ۴ گروه آموزشی برگزار می‌شود، به اینستاگفت: ۲۰۲۰ نفر از داوطلبان این آزمون زن و ۸۸۵۰ نفر مرد هستند. وی افزود: براساس برنامه ریزی پیش‌بینی شده، کارت ورود به جلسه آزمون دارندگان مدرک معادل کارشناسی ارشد از روز دوشنبه ۸ مهر تا روز پنجشنبه ۱۱ مهر روی سایت سازمان سنجش به نشانی www.sanjesh.org قرار می‌گیرد و داوطلبان باید با ارائه اطلاعات کارت اعتباری ثبت‌نام یا مشخصات شناسنامه‌ای از کارت ورود به جلسه پرینت تهیه کنند.

توکلی با بیان این که توزیع کارت این آزمون منحصرا اینترنتی است، عنوان کرد: داوطلبان باید برای ورود به جلسه آزمون، پرینت کارت ورود به جلسه و اصل کارت ملی یا شناسنامه عسکدار خود را همراه داشته باشند و از ورود داوطلبانی که این دو را با خود نداشته باشند، جدا ممانعت می‌شود.

وی با بیان این که نام و نشانی دقیق حوزه‌های امتحانی هریک از دارندگان مدرک معادل کارشناسی ارشد ۸۷ روی کارت ورود به جلسه آنها درج شده است، گفت: داوطلبان باید روی کارت ورود به جلسه خود اثر انگشت گذاشته و امضا کنند.

دکتر توکلی خاطر نشان کرد: برگه راهنمای شرکت در این آزمون از ۸ تا ۱۱ مهر روی سایت سازمان سنجش قرار داده می‌شود و داوطلبان می‌توانند از این طریق از شرایط و ضوابط آزمون مطلع شوند. وی افزود: در این آزمون، هریک از داوطلبان باید به سوالات ۲ دقیقه چر جداگانه در پاسخنامه پاسخ دهند.

معاون سازمان سنجش اضافه کرد: درهای ورود به جلسه این آزمون راس ساعت ۷ بیست می‌شود و داوطلبان باید قبل از بسته شدن درها در حوزه‌های امتحانی حاضر شوند.

امروز، اعلام نتایج آزمون کاردانی فنی و حرفه‌ای همچنین نتایج نهایی آزمون دوره‌های کاردانی پیوسته آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای وابسته به آموزش و پرورش امروز اعلام می‌شود. تمامی داوطلبان شرکت‌کننده در آزمون دوره‌های کاردانی پیوسته آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای سال ۱۳۸۷ می‌توانند نتیجه آزمون خود را از ساعت ۱۸ امروز روی سایت این سازمان به نشانی www.sanjesh.org مشاهده کنند. ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان در این آزمون نیز از روزهای شنبه، یکشنبه و دوشنبه ۶، ۷ و ۸ مهرماه انجام می‌شود.

گزارش «جام جم» از بازار گیاهان دارویی و توجه به طب سنتی

سهم ناچیز گیاهان دارویی در نظام سلامت کشور



به اسم عطاری‌ها هم ختم می‌شود. در حال حاضر حدود ۱۳۰۰ واحد عطار و سقط فروش در تهران وجود دارد که به گفته رئیس اتحادیه عطار و سقط فروش تهران، تعداد ۲۵۰ مورد آنها غیرمجاز و بدون پروانه کسب هستند و اقدامات مناسبی برای ساماندهی و قانونمندی این واحدها از سوی اتحادیه، جمع امور صنعتی و اداره امکان‌ناجا در جریان است. مجید توتونچیان می‌گوید: اطمنان جامعه به داروهای گیاهی و وجود عوارض مصرف در داروهای شیمیایی باعث افزایش استقبال از داروهای گیاهی شده است. او نوسانات قیمت برخی از اقلام پر مصرف را از مشکلات این صنف می‌داند و ادامه

می‌دهد: به طور مثال، قیمت هر کیلو گل گاوزبان از ۸۰۰۰ تومان به ۳۰ هزار تومان افزایش یافته است و با توجه به این که این گونه کالاها جزو مایحتاج ضروری مردم به حساب نمی‌آیند، مردم از خرید آنها صرف‌نظر می‌کنند و واحدهای صنعتی با مشکل مواجه می‌شوند. رئیس اتحادیه عطار و سقط فروش تهران درباره تداخل کار فروشندگان داروهای گیاهی با امر طبابت پاسخ می‌دهد: هرگونه تجویز دارو از سوی اعضای صنف ممنوع است و فروشندگان تنها مشاورانی هستند که اطلاعاتی را درباره خواص گیاهان دارویی به مشتریان می‌دهند. توتونچیان سود مصوب واحدها تحت پوشش اتحادیه ۳۱ تا ۷۳ درصد برای عمده‌فروشان و ۱۰ تا ۱۵ درصد برای

عبدالعلی میرکوهی

دادستانی کل کشور تاکید کرد:

ضرورت برخورد قضایی با آگهی‌های تبلیغاتی پزشکی بدون مجوز

گروه جامعه: دادستان کل کشور گفت: دستگاه قضایی با عوامل انتشار تبلیغات افواگرایانه‌ای که سلامت و بهداشت جامعه را به مخاطره می‌اندازد، به برخورد قاطع خواهد داشت. حجت‌الاسلام دری نجف‌آبادی با اشاره به ضرورت هوشیاری عمومی در مواجهه با آگهی‌های تبلیغاتی بویژه در بخش پزشکی و درمانی اظهار کرد: در وهله نخست احاد مردم باید هوشیار باشند در صورت مواجهه با تبلیغات پزشکی افواگرایانه‌ای که با مبادرت به فریب افکار عمومی و سوء استفاده از عدم آگاهی مردم انجام می‌پذیرد، مراتب را به نیروی انتظامی و دستگاه قضایی گزارش داده و با رعایت قواعد پیشگیرانه، مجال عناصر فرصت طلب را سلب می‌کنند.

دادستان کل کشور با تاکید بر ضابطه مندی تبلیغات توسط رسانه‌های عمومی گفت: در خصوص بهداشت و سلامت جامعه تنها اشخاص یا موسساتی مجاز به خدمت‌رسانی هستند که مجوزهای لازم را از نهادهای ذی‌ربط از جمله وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اخذ کرده باشند و در غیر این صورت مردم نباید به هیچ وجه به افراد بدون صلاحیت

علمی و مهارتی لازم اعتماد و مراجعه کنند. دری نجف‌آبادی با اشاره به قانون برنامه چهارم توسعه و دیگر قوانین جاری کشور، صیانت از سلامت و تأمین بهداشت جامعه را یک ضرورت مهم دانسته و اظهار کرد: دستگاه قضایی و دیگر نهادهای مسول با استفاده از اهرم‌های مقننی، از حقوق بهداشتی جامعه صیانت خواهد کرد و با عوامل خاطی برخورد قاطع و بازدارنده‌ای معمول خواهد داشت. وی با تاکید بر ضرورت برخورد با تخلفات و اعمال مجرمانه‌ای نظیر تبلیغات افواگرایانه در رسانه‌های عمومی افزود: باید با نشریات و سایت‌هایی که عامل انتشار این گونه آگهی‌ها هستند برخورد شود و به فرصت‌طلبانی که از نیاز جامعه در برخورداری مناسب از خدمات بهداشتی و پزشکی سوء استفاده می‌کنند، اجازه تضییع حق مردم، سوداگری و تجاوز به حریم عمومی داده نشود. پیش از این مسوولان نظام پزشکی و وزارت بهداشت نیز بارها بر برخورد با آگهی‌های پزشکی غیرمجاز تاکید کرده‌اند، اما همچنان جرایم کشور از این گونه آگهی‌ها پر است و هیچ دستگاهی نیز به این مساله نظارت نمی‌کند.

واگذاری مینی بوس برای سرویس ایاب و ذهاب مدارس شبانه‌روزی

گروه جامعه: وزیر آموزش و پرورش گفت: مدارس شبانه‌روزی برای سرویس ایاب و ذهاب خود مینی‌بوس‌های جدید از آموزش و پرورش دریافت می‌کنند. علیرضا علی احمدی در گفتگو با مهر درخصوص چگونگی پرداخت سرانه به مدارس شبانه‌روزی افزود: این مدارس بعد از اخذ مجوز، سرانه خود را از آموزش و پرورش دریافت می‌کنند.



وی با بیان این که وسیله ایاب و ذهاب دانش‌آموزان مدارس شبانه‌روزی نیز در حال آماده‌سازی است، اظهار کرد: تعدادی مینی‌بوس در دست تهیه است که به محض دریافت آنها از شرکت خودروسازی، در اختیار مدارس شبانه‌روزی قرار می‌دهیم. وی ادامه داد: روسای آموزش و پرورش استان‌ها درخصوص سرویس دانش‌آموزی باید با فرمانداری و بخشدارهای هماهنگ باشند.

مدیر کل زنان بهزیستی خبر داد:

افزایش اعتبار حمایت از چندقلوها

مشکل خانواده‌های چندقلوزا در تأمین نیازهای زندگی‌شان صورت گرفت، در پاسخ به این که فرزندان این خانواده‌ها معمولا تا چند سالگی تحت پوشش کمک‌های بهزیستی قرار دارند، یادآور شد: چنانچه لازم باشد فرزندان و خانواده‌های آنها تحت پوشش قرار گیرند، این کار انجام می‌شود و ارائه خدمات به آنها بستگی به «سال» ندارد. ممکن است حمایت آنها به صورت دائم و یا موقت باشد.

فریدبرانی در گفتگو با ایسنا: خانوارهای دارای فرزند چندقلوی تحت پوشش بهزیستی در سال گذشته ۲۰۰ خانوار و در مورد سقف کمک‌های پرداختی به این خانوارها، گفت: کمک‌های ارائه شده به آنها می‌تواند موردی و یا دائمی باشد. وی با بیان این که افزایش اعتبارات ردیف حمایت از چندقلوها با توجه به



وی سبب حمایتی خانواده‌های چندقلوزا را شامل شیرخشک، پول نقد، کمک در تأمین هزینه‌های اساسی زندگی، تغذیه و غیره خواند.

مدیرکل دفتر آموزش‌ن‌ان‌سازمان بهزیستی کشور در مورد شرایط تحت پوشش قرار گرفتن چنین خانوارهایی خاطر نشان کرد: ارائه‌مدرک‌داشتن فرزند چندقلو و گزارش مددکاری برای حمایت از خانواده‌های واجد شرایط کفایت می‌کند.

تعاونی موقوفات ایجاد می‌شود

وی گفت: برخی واقفان نیشنان فعالیت فرهنگی، مربوط به نهضت امام حسین (ع) و برخی دیگر نیت فعالیت اجتماعی مانند رسیدگی به ایام، قرا، مستمندان و بی سرپرستان دارند و بعضی نیز مباحث فرهنگی، اجتماعی و علمی مانند هزینه دانشگاه‌ها و حوزه‌های علمیه را شامل و به طور کلی در جهت همان نیت واقف هزینه می‌شود. مصلحتی خاطر نشان کرد: گرچه درآمد موقوفات با رشد دو برابری همراه بوده، اما هنوز با درآمد واقعی فاصله دارد و تلاش در جهت یافتن جایگاه واقعی موقوفات ادامه دارد.

سپرست سازمان اوقاف و امور خیریه در مورد بیکاری جوانان و ظرفیت موقوفات و بقاع متبرکه در ایجاد اشتغال و درآمد، اظهار کرد: با توجه به امضای تفاهم‌نامه‌ای با وزارت تعاون، از طریق ایجاد تعاونی‌های مختلف در کنار موقوفات برای توسعه درآمد موقوفات فرهنگی پیغام می‌شود، اما در مورد موقوفات، طبق نیت واقف در آن مسیر خرج می‌شود.

گروه جامعه: نماینده ولی فقیه در سازمان اوقاف و امور خیریه گفت: درآمد موقوفات و بقاع متبرکه که در سال گذشته با افزایش دو برابری به ۱۶۰ میلیارد تومان رسید. حیدر مصلحی در گفتگو با فارس افزود: درآمد موقوفات کشور در سال گذشته با رشد چشمگیر دو برابری به بالای ۱۰۰ میلیارد تومان رسید، همچنین درآمد حاصل از بقاع متبرکه به بیش از ۶۰ میلیارد تومان افزایش یافت. وی افزود: بیش از ۸۰۰۰ بقعه متبرکه در کشور وجود دارد که این درآمد بجز درآمد حرم امام(رضاع)، حضرت معصومه(س) و حضرت عبدالعظیم(ع) است و فقط مربوط به امامزاده‌ها می‌شود.

سپرست سازمان اوقاف و امور خیریه در مورد این که این درآمد صرف چه کارهایی می‌شود، افزود: در مورد بقاع متبرکه این درآمد صرف آبادانی و فعالیت فرهنگی پیغام می‌شود، اما در مورد موقوفات، طبق نیت واقف در آن مسیر خرج می‌شود.

حق با شماست

صندوق مهر رضا خالی است

شهرستانی از رشت: بیستم فروردین امسال برای دریافت وام ازدواج اقدام کرده‌ام ولی هریاب که به صندوق مهر رضا می‌روم مسوولان آن می‌گویند هنوز اعتباری به دستشان نرسیده است.

حمیدآقا محمدرضا: با این که وزارت نیرو لامپ‌های کم‌مصرف را تبلیغ می‌کند، ولی خبری از ارائه آن نیست. این در حالی است که برای خرید این لامپ‌ها باید هزینه گزافی را صرف کنیم، چرا این لامپ‌ها ارزان به دست مصرف‌کننده نمی‌رسد؟

فاتح از شاهین شهر: بیماران دولتی گلدیس فاقد بخش سنی‌کی اسکن، رادیولوژی، آی‌سی‌یو و سایر تجهیزات بیمارستانی است و توان ارائه خدمات به مجروحان تصادفی را ندارد.

هاشمی از سبزوار: کمربندی جنوب سبزوار به سمت تهران - مشهد به اندازه ۱۴ سانت روکش شده است ولی متأسفانه به خاطر روکش غیراستاندارد سطح جاده، تصادفات زیادی در این منطقه رخ می‌دهد. از مسوولان ذی‌صلاح درخواست رسیدگی دارم.

کریمی از شاهین شهر اصفهان: قاچاقچیان مواد مخدر در پارک خیابان فردوسی شاهین شهر، با راحتی مشغول خرید و فروش مواد مخدر هستند. از نیروی انتظامی درخواست حضوری پر رنگ تر در این محل را دارم.

یک فرهنگی از کرج: هشت ماه از انتخابات شورای اسلامی می‌گذرد، ولی تاکنون خبری از پرداخت حق الزحمه افرادی که در این پایگاه‌ها حضور داشته‌اند، نشده است.

صفر رمضان‌لو از اسلامشهر: جاده ساوه حد فاصل میدان قائم تا ورودی شهر گلستان رباط کریم احتیاج به تعمیر آسفالت دارد، ولی شهرداری این منطقه نسبت به حل این مشکل چندساله بی‌تفاوت است.

یک متقاضی کنکور: چهارم مردادماه کنکور کاردانی پیوسته داده‌ام، ولی تا الان هیچ خبری از نتایج آزمون نشده است. نجفی از ایلام: چند روز آب شرب شهر ایلام قطع بود. پس از وصل آب، مزه آن تغییر کرده و بد شده است.

یک فرهنگی از مرند: مطالبات فرهنگیان مناطق محروم (روستایی) آذربایجان شرقی از سال ۸۴ پرداخت نشده است. از وزارت آموزش و پرورش سوالم این است که آیا هنوز موعد پرداخت معوقات فرا نرسیده است؟! ناصر از شادگان: قرار بود در ماه مبارک رمضان قطعی آب و برق نداشته باشیم ولی علاوه بر قطعی برق در این شهرستان، آب نیز روزها قطع می‌شود و شب‌ها فشار آب بسیار کم است. ابراهیم عبدالمجید: از ۵ سال پیش قرار بر این بود که دولت نسبت به اجرای قانون مدیریت کشوری تدبیری بیندیشد ولی پس از گذشت این سال‌ها هنوز هیچ اقدام ملموس‌تری در این خصوص صورت نگرفته است.

پیرو درج مطلبی با عنوان خودپردازهایی که پول می‌خورند در ستون حق با شماست، بانک سامان جوابیه‌ای ارسال کرده است که در آن آمده است: جناب آقای معید. ج. دانه حساب و کارت بانک تجارت در تاریخ ۵ شهریور ساعت ۲۰/۴ برای دریافت پول از خودپرداز شنبه ۲۴ ساعت بانک سامان در میرداماد مراجعه کرده‌اند که براساس مستندات قابل ارائه دستگاه مبلغ درخواستی ایشان را شمارش و از طریق خروجی ارائه کرده است اما به دلیل عدم توجه ایشان برای برداشت پول در زمان استاندارد (۳۰ ثانیه) دستگاه به دلایل امنیتی پول را برگشت داده و ضبط کرده است. ایشان در این مدت از مراجعه به شعبه برای پر کردن فرم مغایرت و اعلام موضوع خودداری کرده‌اند پس از ۱۵ روز در تاریخ ۲۰ شهریور به شعبه مراجعه کرده و فرم مذکور را پر کرده و درخواست استرداد وجه خود را کرده‌اند که البته به دلیل توجه زیاد بانک سامان به جایگاه مشتری و احترام به مردم، حتی مشتریان سایر بانک‌ها فرآیند بررسی مغایرت و ارائه گزارش پول مربوطه به بانک مرکزی به صورت خودکار از سوی همکاران این مجموعه در تاریخ ۱۲ شهریور انجام و به پایان رسیده است. اما با این حال ایشان بدون انجام پیگیری‌های لازم از طریق بانک مرکزی و بانک متبوع خود، در روز ۲۳ شهریور به شعبه میرداماد مراجعه کرده‌اند و با رفتار ناشایستی همکاران زحمکش و تلاشگر این شعبه را مورد بی‌مهری قرار داده‌اند. همچنین در بی درج پیام مورخ ۲۰ تیرماه، روابط عمومی قوه قضاییه با ارسال دورنگاری اعلام کرد: براساس اعلام اداره کل امور اسناد و سردفتران سازمان ثبت، مدارک متقاضیان تحت بررسی بوده و پس از اتخاذ تصمیم نهایی، مراتب از طریق سایت اینترنتی www.sabt.gov.ir و سایر مبادی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

پیرو درج مطلبی با عنوان خودپردازهایی که پول می‌خورند در ستون حق با شماست، بانک سامان جوابیه‌ای ارسال کرده است که در آن آمده است: جناب آقای معید. ج. دانه حساب و کارت بانک تجارت در تاریخ ۵ شهریور ساعت ۲۰/۴ برای دریافت پول از خودپرداز شنبه ۲۴ ساعت بانک سامان در میرداماد مراجعه کرده‌اند که براساس مستندات قابل ارائه دستگاه مبلغ درخواستی ایشان را شمارش و از طریق خروجی ارائه کرده است اما به دلیل عدم توجه ایشان برای برداشت پول در زمان استاندارد (۳۰ ثانیه) دستگاه به دلایل امنیتی پول را برگشت داده و ضبط کرده است. ایشان در این مدت از مراجعه به شعبه برای پر کردن فرم مغایرت و اعلام موضوع خودداری کرده‌اند پس از ۱۵ روز در تاریخ ۲۰ شهریور به شعبه مراجعه کرده و فرم مذکور را پر کرده و درخواست استرداد وجه خود را کرده‌اند که البته به دلیل توجه زیاد بانک سامان به جایگاه مشتری و احترام به مردم، حتی مشتریان سایر بانک‌ها فرآیند بررسی مغایرت و ارائه گزارش پول مربوطه به بانک مرکزی به صورت خودکار از سوی همکاران این مجموعه در تاریخ ۱۲ شهریور انجام و به پایان رسیده است. اما با این حال ایشان بدون انجام پیگیری‌های لازم از طریق بانک مرکزی و بانک متبوع خود، در روز ۲۳ شهریور به شعبه میرداماد مراجعه کرده‌اند و با رفتار ناشایستی همکاران زحمکش و تلاشگر این شعبه را مورد بی‌مهری قرار داده‌اند. همچنین در بی درج پیام مورخ ۲۰ تیرماه، روابط عمومی قوه قضاییه با ارسال دورنگاری اعلام کرد: براساس اعلام اداره کل امور اسناد و سردفتران سازمان ثبت، مدارک متقاضیان تحت بررسی بوده و پس از اتخاذ تصمیم نهایی، مراتب از طریق سایت اینترنتی www.sabt.gov.ir و سایر مبادی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

پیرو درج مطلبی با عنوان خودپردازهایی که پول می‌خورند در ستون حق با شماست، بانک سامان جوابیه‌ای ارسال کرده است که در آن آمده است: جناب آقای معید. ج. دانه حساب و کارت بانک تجارت در تاریخ ۵ شهریور ساعت ۲۰/۴ برای دریافت پول از خودپرداز شنبه ۲۴ ساعت بانک سامان در میرداماد مراجعه کرده‌اند که براساس مستندات قابل ارائه دستگاه مبلغ درخواستی ایشان را شمارش و از طریق خروجی ارائه کرده است اما به دلیل عدم توجه ایشان برای برداشت پول در زمان استاندارد (۳۰ ثانیه) دستگاه به دلایل امنیتی پول را برگشت داده و ضبط کرده است. ایشان در این مدت از مراجعه به شعبه برای پر کردن فرم مغایرت و اعلام موضوع خودداری کرده‌اند پس از ۱۵ روز در تاریخ ۲۰ شهریور به شعبه مراجعه کرده و فرم مذکور را پر کرده و درخواست استرداد وجه خود را کرده‌اند که البته به دلیل توجه زیاد بانک سامان به جایگاه مشتری و احترام به مردم، حتی مشتریان سایر بانک‌ها فرآیند بررسی مغایرت و ارائه گزارش پول مربوطه به بانک مرکزی به صورت خودکار از سوی همکاران این مجموعه در تاریخ ۱۲ شهریور انجام و به پایان رسیده است. اما با این حال ایشان بدون انجام پیگیری‌های لازم از طریق بانک مرکزی و بانک متبوع خود، در روز ۲۳ شهریور به شعبه میرداماد مراجعه کرده‌اند و با رفتار ناشایستی همکاران زحمکش و تلاشگر این شعبه را مورد بی‌مهری قرار داده‌اند. همچنین در بی درج پیام مورخ ۲۰ تیرماه، روابط عمومی قوه قضاییه با ارسال دورنگاری اعلام کرد: براساس اعلام اداره کل امور اسناد و سردفتران سازمان ثبت، مدارک متقاضیان تحت بررسی بوده و پس از اتخاذ تصمیم نهایی، مراتب از طریق سایت اینترنتی www.sabt.gov.ir و سایر مبادی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

رنگ آسمان

آسمان آبی تر می‌شود

پس از گذران چندروز ناپایدار بویژه در نیمه شمالی و شمال غربی پندربخ از فرداجوی آرام و پایدار بیشتر مناطق کشور فرامی‌گردد. بر اساس آخرین نقشه‌های پیش‌بینی، امروز و فردا گاهی در مناطقی از شمال غرب و شمال در ساعات بعد از ظهر احتمال رشد ابر و رگبارهای موقتی وجود دارد؛ اما پندربخ آسمان رویه صافی می‌رود و در عوض وزش باد و گردوغبار بار دیگر غرب، جنوب شرق و قسمت‌هایی از شرق را دربرمی‌گیرد.

در ساعات آینده آسمان تهران قسمتی ابری همراه با وزش باد است. دمای تهران در گرم‌ترین ساعات امروز به ۳۳ و در خنک‌ترین ساعات صبح فردا به ۲۱ درجه می‌رسد. آخر هفته تا سرشار از شادی.

راحت‌الحلقوم لقمه‌ای

مواد لازم: نشاسته: ۱ لیوان، آب: ۳ لیوان، شکر: یک و نیم لیوان، کلاب: یک چهارم لیوان، وانیل: یک کهنق قاشق چایخوری، روغن خرد شده و بودر پسته: برای تزیین

طرز تهیه: نشاسته را در آب سرد بریزید و بعد از ۱۵ دقیقه صاف کنبدی رو حرارت ملایم قرار داده و شکر را به آن اضافه می‌کنیم. روی حرارت ملایم نگه می‌داریم تا مایه غلیظ شود. سپس در ظرف پهنی ریخته و با مغز گردو و بودر پسته تزیین می‌کنیم. بعد از سرد شدن آن را برش می‌زنیم.

رنگ آسمان

پس از گذران چندروز ناپایدار بویژه در نیمه شمالی و شمال غربی پندربخ از فرداجوی آرام و پایدار بیشتر مناطق کشور فرامی‌گردد. بر اساس آخرین نقشه‌های پیش‌بینی، امروز و فردا گاهی در مناطقی از شمال غرب و شمال در ساعات بعد از ظهر احتمال رشد ابر و رگبارهای موقتی وجود دارد؛ اما پندربخ آسمان رویه صافی می‌رود و در عوض وزش باد و گردوغبار بار دیگر غرب، جنوب شرق و قسمت‌هایی از شرق را دربرمی‌گیرد.

در ساعات آینده آسمان تهران قسمتی ابری همراه با وزش باد است. دمای تهران در گرم‌ترین ساعات امروز به ۳۳ و در خنک‌ترین ساعات صبح فردا به ۲۱ درجه می‌رسد. آخر هفته تا سرشار از شادی.

راحت‌الحلقوم لقمه‌ای

مواد لازم: نشاسته: ۱ لیوان، آب: ۳ لیوان، شکر: یک و نیم لیوان، کلاب: یک چهارم لیوان، وانیل: یک کهنق قاشق چایخوری، روغن خرد شده و بودر پسته: برای تزیین

طرز تهیه: نشاسته را در آب سرد بریزید و بعد از ۱۵ دقیقه صاف کنبدی رو حرارت ملایم قرار داده و شکر را به آن اضافه می‌کنیم. روی حرارت ملایم نگه می‌داریم تا مایه غلیظ شود. سپس در ظرف پهنی ریخته و با مغز گردو و بودر پسته تزیین می‌کنیم. بعد از سرد شدن آن را برش می‌زنیم.